BapuaHr 1

Al Haigute 3HaueHune BbipaxeHuna 2cos0°+5ctg270°-3sin360°.

1) 0 2) 2 3) -3 4) 4
3
A2 Ecam sina=- oM %ﬂ <a<2 7T, TO COSa paBeH
2 2 4 4

1) P 2) —3 3) S 4) —:
A3 Hangnte 3HayeHMe BblparkeHUA c0s232°cos38°- sin232°sin38°

1) 1 2) 0 3) -1 4) 0,5
A4 YnpoctuTe BbipaxeHue sin(TT + a) + cos (a-27T) - cos (§+a)

1) -cosa 2) cosa-2sina 3) -cos a — 2 sina 4) cosa

Mpw BbINONHEHME 3a4aHNI A5-A8 ncnonbayiiTe rpaduk dyHKUMM y=Ff(x), n3o6pakeHHbI Ha PUCYHKE.
HLLL |
r, -
H f

A5  YkasxuTe obnactb onpegeneHus GyHkumn f(x).

1) [-6;8] 2) [-6;1) U (1;8] 3) [-3;4] 4) [-3;1) U (1;4]
A6 Ykaxwute obnactb 3HaueHU GpyHKUmMM f(x)

1) [-3;4] 2) (-2;3] 3) [2;4] 4) (-1;2]
A7 Ykaxute Hyamn dyHKumm f(x)

1) 1 2) 2 3) 0,5; 2 4) 0,5;1; 2
A8 YKasKkuTe BCe 3HaueHua X, npu kotopsbix f(x) < 1,5

1) [-3;-2.5)U (-0,5;3) 2) (-3;-2,5) 3) (-2,5;-0,5) U (3;4) 4) [-2;1,5)

A9 Mpu Kaknx 3HaYeHUAX X He onpegdeneHa GpyHKumMa y=3tg2x
1) §+Tm,nEZ 2) %,nEZ 3) t+2nn,n€ Z 4)%+%,nEZ
A10 Haiaute obnactb 3HaueHU GyHKLUMM y=75sin3X
11 7 7
1) [-7;7] 2) [-1;1] 3)[==:7] 4)[= 35l
All  YkaxuTte yeTHyIO PYHKUMIO.

1) y=2ctgx 2) y=sin3x 3) y=1+xtgx 4) Y=sinx+cosx



. V3
PewwnTe ypaBHeHue sinx= EX

OTBeT:

PewuTe ypaBHeHne —2cos x = V2

OTBeT:

PewwnTe ypaBHeHMe 25in?x-3sinx=2

OTBeT:

3
PewwnTe ypaBHeHne sin11xcos3x—cosllxsin3x=\/_T

OTBeT:

Hangute Bce 3HauyeHUs ypaBHEHMA cos2x+3cosx=1, ya0BAeTBOPAOLLME YCNOBUIO Sinx=20

BapuaHT 2

Al. HaliauTe 3HauYeHue BbipaXKeHUs 3sin0° - 8tg3600 +7 c0s180°

1) 0 2)2 3)7 4) -7
8 3T .
A2. Ecnmn cosa = -5 nm<ao< > TO SinQL paBeH.
15 15 9 9
1) E 2) _E 3) ; 4) _E

A3. Hainaute 3HauyeHMe BblpaKeHuUn c05104%in14°-s5in104°cos14°.

1) 1 2) 0 3)-1 4)0,5

. . 3T
A4. YnpocTtuTe BbipaxeHue sina + sin (m+a) — 2cos (7 - a).

1) 0 2) -2sina 3) 2sina 4) 4sina



Mpu BbINONHEHUN 3aaaHUI A5-A8 ncnonbaynte rpadpmk pyHKUMN y = f(x), N306parkeHHbIN Ha

PUCYHKe.

AS.

A6 .

A7.

A8.

A9.

A10. Haraute obnactb 3Ha4eHUN GyHKLUK Y =

YKaxute obnactb onpeaenenuns pyHkumm f(x).

1) [-2,5; 6]

2) [-2,51]U(1;6]

3) [-5;1]U(1;12]

4) [-5;12]

YKaxute obnactb 3HaueHuns GyHKumnm f(x).

1) [-2,5; 6] 2) [-1; 4,5] 3) (1,5; 4,5] 4) (-2; 4,5]

YKaxkute Hynun GyHKumm f(x).

1) -1 2)-1;-1,5; 3 3)3 4)-1;3

YKaKuTe Bce 3Ha4YeHusa X, npu KoTopsbix f(x) > 1.

1) (-1,5; 4]

2) (1;4,5]

3) [-2,5;-1,5)U (4;6)

4) [-5;-3]1U[8;12]

Mpn KaKNX 3HAYEHMAX X He onpeaeneHa QYHKUMA y = 2ctg3x.

mn mn s VA mn
1) — nez 2)— neZ 3) —+mn,nez 4) —+—,neZ
3 6 2 6 3

coSs2x
3

DF1:1] 2)[-2;7] 3) (33 4 [-=;7]



All. YKaxunTe HeYeTHY0 PYyHKLUMIO.

1) y=8cos5x 2)y=1+sin2x  3)y =sinx cosx

V3
B1l. PewnTb ypaBHEeHMeE COSX = -

OTBeT:

B2. PewnTb ypaBHeHMe -2sinx = V3.

OTBeT:

B3. PewwnTb ypaBHeHMe 2cos’x + 5cosx = 3.

OTBeT:

1
B4. PewnTb ypaBHeHMe cos12x cos5x + sinl2x sin5x = >

OTBeT:

C1. HanauTe BCe peleHmnna ypaBHeHUA cos2x + 3sinx + 1 = 0, yaoBaeTBOpAOLME YCNOBUE

<0.

4)y=tg2x

COSX



